

Los campeones insulares El Real Unión venció por 5-1 al Mensajero

Los unionistas hicieron juego poco brillante. Los palmeros se defendieron con gran deportividad

AMBIENTE DE EXPECTACION
Había interés por la visita del Mensajero, porque siempre ha gustado en Tenerife el apreciar el juego de los equipos palmeros. Por ello, el sábado registró el Estadio una aceptable entrada y a no llegó al lleno, se debió a la tarde calurosa y a ser día laborable para efectos comerciales.

PRELIMINARES
Salen las equipos al campo ante los aplausos del público. El equipo de Santa Cruz de la Palma hace el saludo desde el círculo central y la ovación se acentúa.

Por el vicepresidente de la Federación Tinerifeña de Fútbol, señor Manuél, se hace entrega a Reyes, capitán del Real Unión, del trofeo de campeón de Canarias, recientemente logrado en la Liga inter-regional, y a Martín la de campeón regional de Tenerife.

El equipo de La Palma hace entrega de obsequios —cajas de tabacos— a los unionistas.

ARBITRO Y ALINEACIONES
Dirigió el encuentro Severiano Jorge. Cumplió bien su cometido. Real Unión: Cándido; Reyes, Colo, Saavedra; Crespo, Elio; Bacallado, Marcos, Galán, Martín y Hernández.

Mensajero: Pao, Armendáriz, Luis, Dulzura; Citada, Tino; Chato, Julio, Erasto, Chachín y Alvarito.

IMPRESIONES
Todo el encuentro se puede resumir en estas líneas: floja actuación del equipo de Tenerife, que no obstante llevó la iniciativa. Defensiva sistemática del Mensajero y en lo que ambas cosas se traduce: una contienda anodina, sin interés.

Cometió el Mensajero, a nuestro juicio, un error, pues no supo aprovechar la circunstancia de que el Unión no encontraba su partido y que podía esta ser la ocasión de sorprenderle. Pero, teniendo en cuenta la superioridad del cuadro del Cabo, no en juego, sino en el mando territorial del terreno, jugó el Mensajero a la defensiva, a veces excesiva, retrasando al extremo derecho, Chato, que era anteriormente quien daba, junto a Erasto, sensación de peligrosidad.

Como los tinerifeños observaban que el adversario se limitaba a una acción estrictamente defensiva, no se esforzaron grandemente en lanzarse al ataque, aún así lograron dos tantos antes de ir a la caseta a descansar con tranquilidad.

La tónica en el segundo tiempo no cambió. Siguió el Real Unión, sin crear juego, pero sí marcando goles, y el Mensajero, cuando llegó el tres a cero, fue cuando se decidió a ir al ataque, que anteriormente no tenía ningún carácter de ello. Pero ya era tarde, porque el Unión llevaba una ventaja —que se vivió acertada con un gol oportuno del Men-

sajero— y no iba a perderla; al contrario, procuró aumentarla, como en efecto así sucedió. Vieron, pisando el cuarto de hora final, dos goles más para confirmar una victoria merecida. Pero no, en verdad, brillante, para los colores del Cabo, el sábado azules.

LOS EQUIPOS
Del cuadro vencedor nadie puede quedar fuera del juicio poco favorable que requiere su discretísima actuación. Cándido cumplió bien bajo los palos y Hernández, en un puesto que no le va en absoluto, al menos para nuestro modo de ver, hizo todo lo que pudo: poner interés y mostrarse voluntarioso.

En cuanto se refiere al Mensajero tampoco, en honor a la verdad, podemos prodigarlos en el elogio. Un buen cuarteto defensivo —que por las características del partido se llevó todo el trabajo—, sobresaliendo Luis, bien apoyado por los laterales. El meta Pao, acertado, aunque le faltó decisión en la salida que intentó para evitar el primer gol. Los médicos batalladores y en la

delantería el ariete Erasto se desenvolvió con habilidad, pero acató una lesión y le mermo posibilidades en su posterior rendimiento.

LOS GOLES
1-0. 30 m. Elio pasa a Crespo y éste lanza un buen centro. Marcos se adelanta a la acción de Pao y marca.

2-0. 32 m. Galán se interna y sobre la marcha dispara fuerte y raso.

Segundo tiempo: 5 m. Jugada excelente de la delantera del Real Unión. Martín cede adelantado a Bacallado y, éste con efecto, envía al fondo de la red el balón ante el asombro de defensores y atacantes.

3-1. 15 m. Se produce un córner contra el marco unionista y del mismo una acción es resuelta de tiro raso por Julio.

4-1. 36 m. Martín de un buen disparo, a pase de Hernández.

5-1. 38 m. Crespo hace un medido servicio a Hernández, que lesda muy cerca fusila el quinto tanto de su equipo y último a la tarde.

Charlas en los vestuarios

CASETA DEL REAL UNION

Terminado el partido y mientras los muchachos de los dos equipos abandonaban el campo, los del Cabo portando las copas recibidas antes del comienzo, nos tropezamos con el entrenador unionista, Luis Guianee, en amigable charla con unos directivos de su club Hacemos un aparte con él para hacerle unas preguntas relacionadas con el desarrollo del primer encuentro valedero para el Campeonato Provincial y para el cual el Real Unión ha dado un importante paso al derrotar al campeón palmero por una considerable ventaja.

—Otro triunfo más...
—Sí. Una victoria más, pero esta bien recibida por que nos permite mirar el segundo partido con mucha confianza.

—¿Qué le ha parecido el juego practicado por el Mensajero?
—No me ha defraudado en verdad. Han aguantado bien el primer tiempo, pero nuestro equipo —ha "desmelenado" en el segundo.

—¿Se pudo mejorar más aún el resultado de 5-1?
—Quizás sí, pero estimo que el marcador ha sido, con sinceridad, poco amplio. Un 3-1 a nuestro favor hubiera sido lo justo.

—Ellos también perdieron algunos oportuidades...
—Exacto, pero nosotros estuvimos en las mismas condiciones. Con que dejásemos así, las cosas del fútbol hay que recibir las como vienen.

—¿A quién destaca del Mensajero?
—A todo su conjunto. Posee un buen cuadro, fuerte y bien

preparado físicamente.
—¿Temor ante el segundo partido en La Palma?
—Ninguno, aunque en fútbol no hay enemigo pequeño y como dice el dicho: «de la confianza como el peligro». Por eso nosotros iremos a ganar, no a defendernos. Con esta amplia ventaja podemos salir a jugar al fútbol para dejar satisfecha a la entusiasta y entendida afición palmera.

—¿Quedamos muy reconocidos por las manifestaciones del preparador del "once" del Cabo y el apoyo del club? ¿Paco Zuppo, se encontraba cerca de nosotros para también pedirle sus impresiones?
—¿Contento por el triunfo, Zuppo?
—Pues, sí. Ha sido un buen partido, más flojo en la primera parte, pero más animado y disputado en la segunda mitad. A mí me ha gustado el entusiasmo desplegado por los 22 jugadores.

—¿Tu impresión del Mensajero?
—Buenos muchachos todos. Grandes deportistas, sin un mal gesto ante los goles encajados. Así es como se debe practicar el deporte. Entre verdaderos caballeros. Hazlo constar así en Aire Libre. El Mensajero perdió, pero se ganó las simpatías del público por su limpieza al disputar la pelota y por su gran deportividad, cosas muy difíciles de ver hoy en día en todos los equipos.

—¿Y el Real Unión?
—Como ya dije antes, en la primera parte no pudo jugar a gusto por la táctica cerrojística impuesta por el Mensajero, pero después del 3-0 jugó más libre, demostrando su superioridad, con firmando que los títulos ganados esta temporada han sido logrados en buena lid.

El amigo Zuppo se siguió expresando en los mismos términos en relación con la excelente impresión que le causó el conjunto palmero. Como ya era casi de noche (las 8'30) nos despedimos de nuestros interlocutores y nos llegamos a la caseta del Mensajero.

En ella saludamos al entrenador Duque, y al presidente, señor Perdigón. A nuestros deseos de recogerle unas respuestas sobre el partido recién acabado, se expresó así el señor Perdigón:
—¿Para qué periódico?
—Para informar a los lectores de Aire Libre, contestamos.

—Pues lo siento mucho, pero no opinamos para ese Semanario deportivo.
Ante tan categóricas palabras que nos quedaba que hacer allí? Nada, por lo que cerramos nuestro block y tomamos la salida. Sentimos no poder ofrecerles más información del vestuario del Mensajero, pero cumplimos con haberlo intentado. Lo demás no nos interesa. Pero que quede constancia de que por nosotros no quedó. Nos hubiera gustado hablar con los jugadores que tan bien supieron perder (como dijo Zuppo). Otra vez será.

MODEL
AMISTOSO EN EL ESTADIO
El sábado, antes del partido Real Unión-Mensajero se enfrentaron en jornada amistosa el Juvenil Real Unión y el Hispano. Ambos conjuntos dieron entrada a nuevos elementos con vistas a la próxima temporada. Vencieron los campeones juveniles por 3-0.

La Copa Federación de Juveniles

JUV. TOSCAL, 2; TARRASA, 0
Toscal: Guzmán; Cuqui, Santa Cruz, Roberto; Basilio, Esteban; Ho, Niño, Báez, Chicho, Cándido. Tarrasa: Jesús; Jorge, Santi, Roberto, Agustín, Adolfo; Padrón, Santos, Correa, Mario, Luis. Arbitro: Juan Pérez de León, bien.

El Estadio presentó un bonito aspecto. Calculamos que habían unos 1.500 espectadores.

PRIMER TIEMPO
Puesto el balón en juego presenta el Tarrasa, perdiendo claras ocasiones de marcar por precipitación de los delanteros. Así pudieron anotarse dos tantos pero el largero en ambas ocasiones sofocó el grito de gol. Se fueron imponiendo los blanquinegros a partir del cuarto de hora y con más técnica y serenidad dieron todo un curso de buen jugar con pases cortos y al hueco, terminando por embotellar a los verdes, que se tuvieron que entregar ante la mejor clase del Toscal. Terminó esta fase con empate a cero. El Tarrasa se presentó con una alineación circunstancial por sanción federativa de Carlos, teniendo que ocupar su puesto Santi, el eficaz volante de otras tardes.

SEGUNDO TIEMPO
Se reanuda el juego con las mismas características, pero sin conseguir ninguno de los dos equipos marcar. En esta fase es el Toscal el que pudo haber marcado en los minutos iniciales. Por verdadera mala suerte no se transfirman en goles, siendo tiros de Ito y Niño, que estaban haciendo un magnífico partido. Sigue el dominio de los blanquinegros, sin restarle méritos a los verdes, que contraatacan con bastante peligrosidad, destacando la gran labor del zaguero de los blanquinegros Roberto, que se eligió en la figura del partido; con su ejemplo de buen jugar, anuló por completo a Padrón, que tampoco estuvo en vena de

aciertos, pero también estuvo falto de apoyo.
Se puede catalogar como justo este resultado por el mejor juego de los blanquinegros que en todo momento, se emplearon con mucho entusiasmo.

ASI SE MARCARON LOS GOLES
Segundo tiempo
11 m. 1-0. Servicio de Chicho a Báez; éste cede a Ito que sobre la marcha inaugura el marcador.

22 m. 2-0. Jugada de toda la deantea banquinegra; Báez tira a puerta y Jesús rechaza en corto. Adolfo, cuando se disponía despejar, lo introduce en su propia puerta.
Destacados: Por el Toscal: Todos en conjunto, sobresaliendo Roberto...
Tarrasa: Jesús.

UNA SEMIFINAL MUY MOVIDA

El jueves se jugaron dos encuentros de la Copa Federación de juveniles. En el Estadio, al fin, se resolvió la eliminatoria Tarrasa-Récord, con el triunfo de los verdes de la calle de Portier, que vencieron mercedemente por 4-2.

En el campo de Don Pelayo, resolvieron el desempate At. Tinerifeño-Prosperidad, 4-4, un partido ganado por cada uno, venciendo en el decisivo tercer encuentro el cuadro azul, por 2-1. Una pugna muy competitiva, pues tallando solamente seis minutos iba venciendo el equipo del barrio de Salamanca por 1-0.

Pero, según hemos podido informarnos de fuente enterada, el At. Tinerifeño es posible que no pueda tomar parte en la final, ya que, al parecer, no cuenta con jugadores para llegar a su término la competición. Siete de sus elementos no tenían su situación legalizada y sus fichas han quedado anuladas y no podrá seguir utilizando el Tinerifeño sus servicios. En caso de no poder jugar la final el At. Tinerifeño es el Prosperidad el que disputará al vencedor del Tarrasa-Toscal.

El sábado, antes del partido Real Unión-Mensajero se enfrentaron en jornada amistosa el Juvenil Real Unión y el Hispano. Ambos conjuntos dieron entrada a nuevos elementos con vistas a la próxima temporada. Vencieron los campeones juveniles por 3-0.

MODEL
AMISTOSO EN EL ESTADIO
El sábado, antes del partido Real Unión-Mensajero se enfrentaron en jornada amistosa el Juvenil Real Unión y el Hispano. Ambos conjuntos dieron entrada a nuevos elementos con vistas a la próxima temporada. Vencieron los campeones juveniles por 3-0.

El Mensajero perdió ayer en La Urotava
OROTAVA, 3; MENSAJERO, 0
Se jugó ayer un amistoso en el campo de Los Cuartos, venciendo el Orotava al campeón palmero por 3-0. El partido fue discreto. El Mensajero acusó el esfuerzo del día anterior con el Unión, y sin embargo tuvo varias ocasiones para marcar. El Orotava, en líneas generales, aún sin ejercer presión sobre sus rivales, se mostró más peligroso y efectivo.
Fefe, Farfilla y Núñez marcaron los tantos.

Comentarios a las jornadas regionales

Buen triunfo el obtenido por el Real Unión el sábado, en el Estadio, sobre el campeón de La Palma, Mensajero, al cual venció en toda la línea. El resultado de cinco tantos a uno hace que el Campeonato provincial tenga casi un seguro ganador: el Real Unión, pues es de esperar que los encarnados de la isla hermana no sean capaces de hacer la hombrada de golear a los unionistas por más de cuatro goles de diferencia.

Buen partido nos brindaron los juveniles del Toscal y Tarrasa, ayer tarde en el Estadio. Se congregó mucho público en las gradas (que también habían asistido por la final de infantiles) que presenciaron una lucha emotiva y emocionante. El Tarrasa, con un cuadro bastante agotado por sus últimos y recientes partidos, no pudo con el buen juego practicado por los muchachos blanquinegros. Por el contrario, el Toscal hizo gala de su reconocida calidad futbolística que entusiasma a los espectadores. Un dos cero bastante elocuente que da como casi seguro finalista al Toscal, pero no hay que olvidarse de que el Tarrasa tiene equipo suficiente para nivelar aun la eliminatoria. Además para el próximo domingo ya podrá contar con un cuadro en mejores condiciones físicas.

En la final de la Copa Don Pelayo de infantiles, empataron a un gol Vistabella y Laurel. El partido fue de completo dominio del Vistabella que tuvo desgracia en los remates. El Laurel nos defraudó completamente, esperándose más de su rendimiento después de eliminar a equipos de superior grupo (Vistabella y Laurel pertenecen al tercero). Como los sesenta minutos reglamentarios terminaron con el marcador igualado, hubo necesidad de jugar una prórroga de 20 minutos repartida en dos tiempos de 10, pero el empate se mantuvo inalterable, por lo que se habrá de jugar otro partido, probablemente el próximo domingo antes del segundo encuentro Tarrasa-Toscal.

En el campo Don Pelayo se celebraron dos partidos de promoción. Salamanca-Weyler en tercer encuentro de desempate, vencedor para el primer grupo, y Rambla-Victoria, en primer choque, para el segundo grupo. El Salamanca ganó por 2-1, en la prórroga, ascendiendo nuevamente a la categoría que perdió la anterior temporada. Y el Victoria triunfó por 2-0, después de dominar intensamente al sub-campeón Rambla. El segundo y decisivo partido se jugará el domingo próximo.

MODEL

El Real Unión, el cuadro de más relieve

Como el pasado domingo llegó a su término la Liga inter-regional de fútbol, de primera categoría, entre los tres participantes primeros clasificados en los torneos insulares de Tenerife y Gran Canaria, vamos a hacer hoy un breve comentario a la más importante competición del Archipiélago.

El Real Unión ha sido el cuadro más relevante de los seis participantes. Sólo perdió un encuentro, a manos del rezagado San Andrés —por tonta clasificación, el polo extremo—, y siempre que acudió a Las Palmas, en el Estadio Insular, contra el Hespérides y Aviación y a Arucas.

MARCADOR REGIONAL

LOS PARTIDOS DEL JUEVES
A. Tinerifeño, 2; Prosperidad, 1 Tarrasa, 4; Récord, 2. (Eliminado el Récord).

EL SABADO
PRIMERA CATEGORIA
(Campeones insulares)
Real Unión, 5; Mensajero, 1.

LOS PARTIDOS DE AYER
JUVENILES
(Copa Federación)
Toscal, 2; Tarrasa, 0.

INFANTILES
(Final de la Copa D. Pelayo)
Laurel, 1; Vistabella, 1. (Promoción)
Rambla, 0; Victoria, 2.
Salamanca, 2; Weyler, 1 (después de la prórroga).

Resumen: esta competición tiene que mejorar mucho su nivel técnico, en adelante. Lo exhibido ahora es bien poco.
MINGUEZ

Promociones de Infantiles

FINAL DE LA COPA DON PELAYO
LAUREL 1; VISTABELLA, 1

Bonito y entretenido encuentro, en el que llevó una gran afición al Estadio, que llenaba la grada de preferencia por completo. Los gritos de aliento a sus respectivos conjuntos fueron constantes y la emoción llegó a prender también en los espectadores, que vibraban de entusiasmo al ver como estos pequeños se desenvolvían sobre el terreno, estuvo constantemente lanzando.

Dominó más el Vistabella, que lanzó balones sobre la meta del Laurel, pero éstos realizaban mejor jugadas, pero sin efectividad, porque en contadas ocasiones pudieron en peligro la portería de Emiliano.

En jugada desgraciada para los blancos, una defensa cede la pelota a su portero en corto, llamada atento a la jugada mete el pie, para mandarlo el balón a la red cuando iban transcurridos dos minutos.

En los últimos minutos, Santiago se hace con la pelota a la altura de sus medios volantes, gribia a cuantos contrarios le salen al paso y, dentro del área, es objeto de una zancadilla. El arbitro, incomprensiblemente ordena que siga el juego.

En la segunda parte hay unos minutos de dominio blanco, teniendo que emplear la defensa encarnada a fondo. En uno de estos avances, Zerpa intenta un despeje, pero el balón da un bote extraño y entra en la portería, ante la desesperación de los jugadores. Es el empate.

Ya finalizado el partido, Santiago tira fuerte a puerta, el balón se estrella en el poste, el rechace es recogido por Corzo y lo manda a la red, pero no es válido este gol, por estimar el arbitro fuera de juego de este jugador. —En realidad, estaba en fuera de juego de posición, pero no intervino en la jugada hasta que el balón de rechace del poste fue a su poder, incluso el portero tocó el balón, por lo que creemos que esta jugada debió de contabilizarse.

Con empate a un tanto se llega al final. Se juega la correspondiente prórroga y ninguno de los dos equipos logran marcar.

REPORTAJE GRAFICO MARTINON

Boxeo matinal en el Frontón fue un éxito la presentación del lanzaroteño Levy

Mucho podríamos decir de esta velada matinal que nos ofreció la Federación Tinerifeña, pero no queremos pecar de indiscretos y solamente vamos a concretar las incidencias de los combates, que empezaron con bastante retraso sobre la hora prevista, a los que ya estamos acostumbrados.

Desde luego, no nos defraudó la pelea de fondo, entre Kid Levy del C. D. Lanzarote, frente a Estilista, Fara, de la sala Iberia. Se nos prefería este joven boxeador como una gran promesa del boxeo canario, e hizo méritos para demostrarlo, con un dominio muy notable de la técnica pugilística y conocedor de todos los secretos del verdadero boxeo. Estilista, calculado, siempre sereno, frente al magnífico boxeador del Iberia, que no pudo con su mayor envergadura y mayores conocimientos del ring, alzarse con la victoria, ya que en todos momentos fue superior el lanzaroteño. El resultado de victoria a los puntos de Levy fue justo.

Empiezan los combates del programa con dos juveves únicos, don Domingo Reyes y don Rafael Rodríguez (Fallo), que en todo momento cumplieron a la perfección con su cometido.

A las distancias de tres asaltos de dos minutos, abren el fuego, Cándido Cubas, de la sala San Roque, frente a Francisco Armas (Palma), por incomparancia de García Guadalupe, siendo el resultado match nulo.

Riño Bilagan de la sala Price, frente a Santana Castillo. De este combate podemos decir que fue el mejor de la velada junto con el de fondo y donde el prieto hace una excelente pelea venciendo por K. O. a Santana Castillo.

Siguieron con tres asaltos de dos minutos, se enfrentaron ahora, Darías Placencia de la sala Argujón, contra Placencia Padilla de la sala Price, con otro match nulo un poco protestado, por el respetable que era vencedor el Argujón.

Ramón Padrón de la sala San Roque, frente a Carmelo del Pino. Vence justamente a los puntos Placencia.

Gregorio Herrera del Argujón, contra Francisco González de la sala Price. Vencedor a los puntos Herrera; resultado justo. A la distancia de cuatro asaltos de dos minutos, José Hernández, de la sala Iberia, hace match nulo con Juan González, de la sala Argujón.

Ahora comienza una serie de cambios fuera de programas, enfrentándose Santiago Aguilar, del Cuatro Torres, contra Vicente Santana, venciendo a los puntos Santana, sin pena ni gloria.

Ramos Alemán de la sala Argujón pierde por abandono frente a Fernando Delgado de la sala Iberia.

A cinco asaltos de dos minutos se enfrentan Régulo Díaz, de la sala Iberia y Manuel Pérez González del Price, siendo vencedor a los puntos Díaz, fallo protestado, que cogió de sorpresa al público. Un match nulo incluso beneficiaba a Díaz.

Y hasta aquí lo que fue la velada matinal del Frontón desatrollada ante escaso público.—E.L.E.

Momento actual de la lucha canaria

Sugerencia: un encuentro de selecciones (Norte y Sur), la festividad de San Benito

La Lucha Canaria, que es el exponente deportivo más caracterizado de la tradición isleña, parece retornar con los bríos y pujanza de antaño. Esto se debe a la magnífica labor realizada por nuestra Federación Tinerifeña, la cual no ha regateado esfuerzos para devolverle con todos los honores, el lugar que por historia le corresponde. Tanto el último Campeonato, como las Copas 1ª y 2ª Presidente, habían muy alto, no solamente de la competencia, sino del nivel adquirido. Aparte de la potencialidad de los equipos que representan la 1ª Categoría, hay que destacar a los nuevos valores de 2ª, en ellos es realidad la confianza depositada, su marcha es firme y decidida y se vislumbra que se serán las futuras "glorias", para mantener de forma inalterable los destinos del deporte por excelencia.

Hubo una época no lejana, que fue el deporte predilecto del pueblo, pero hoy dentro del ámbito deportivo isleño, ocupa un segundo término; esto es bastante significativo, pues también pasó por momentos de crisis y casi a punto de desaparecer.

Como deporte nuestro, y por su nobleza, debemos amarlo y cuidarlo, procurando que con el tiempo vuelva a ser el favorito; y a propósito de esto y como colaborador de él, quisiera hacer un ruego a la Federación, por medio de este semanario "Aire Libre". Aprovechando el auge adquirido y la festividad de San

Benito, tan propio como típica, organizar para ese día un gran encuentro. Dos bandos, Norte y Sur de Tenerife; un seleccionador nombrado para tal efecto, y nivelar los equipos, dándole entrada a los luchadores de 2ª que mejor actuación hayan tenido, y formar dos grupos de quince atletas. Esa sería la recompensa merecida a nuestros deportistas, y de igual forma a la sacrificada acción. Ver desfilan en el gran "terreno" de la Manzanilla y en tan memorable jornada, a los más genuinos representantes de nuestra Isla. No siempre los encuentros con Las Palmas, dejan satisfechos a los que quieren ver una buena tarde de Luchas.

Yo creo que con una perfecta organización, y haciéndole saber a cada luchador el peso de la responsabilidad de ese día, pongan todos el alma, nervio, y corazón, para afirmar que nuestro deporte pasa en Tenerife por un gran momento. También me parece que un desafío Gregorio Dorta y Pablo de Las Canteras, los más firmes puntales de Tenerife, dejaría un buen recuerdo.

No quiero con esto, tratar de saber más que nadie, ni ir en contra de algo que a lo mejor ya está previsto. Solamente me limito a exponer un criterio muy particular, el cual creo va encuadrado en el sentir de los verdaderos amantes al deporte.

Pedro Martín Hernández
La Matanza de Acentejo.

El combinado de Valle Guerra (Idafe) venció al Unión Santa Cruz por 12-11

Buen encuentro este de ayer en el Frontón, en el que ventilaba el primer encuentro de revancha entre los de Valle Guerra y Santa Cruz, correspondiendo la victoria a los del Valle por 12-11, después de un emocionante 11-11 y lucha a lucha entre los dos únicos luchadores que quedaban en el terreno: Julio González y Dionisio Díaz.

El Idate venía esta vez reforzado por cuatro excelentes luchadores de la máxima categoría para contrarrestar el gran potencial del Unión Santa Cruz, y lo lograron. En ellos: Francisco Dorta, Julio González, Alejo y Antonio Pérez, quienes junto con Juan Rodríguez y Pérez se deshicieron de la totalidad del equipo santacruzero, en una actuación de ellos.

Del Santa Cruz fue la máxima figura en el terreno Dionisio Díaz, que tumbó a tres de los puntales, seguido el Alfredo Gutiérrez (2), Vicente Perdomo (1), también muy aplaudido por excelentes levantadas con Juan Rodríguez; de los Campitos (1), Pollo de Valle Jiménez (1), P. La Capital (1), Anselmo Hernández (1) y Fermín Cabrera (1).

El arbitraje a cargo de los capitanes de equipo resultó bastante aceptable.

El próximo encuentro entre estos dos mismos equipos se celebrará en Valle Guerra el seis de julio.

L DOMINGO, DE NUEVO EN EL FRONTON, UNION SANTA CRUZ-NARANJO, DE LAS MERCEDES

El próximo domingo tendremos en la cancha del Palacio de los Deportes, otro interesante encuentro de luchas, segundo de revancha entre el Unión Santa Cruz y Naranjo, de Las Mercedes. Del primer combate en La Laguna, resultado vencedor el de Las Mercedes. Así que es de admirar la gran marcha de entrenamientos

que serán sometidos esta semana los muchachos del gran Camarria, si es que se quieren desquitarse de la derrota sufrida frente a este magnífico equipo mercedino.

VENTURA Luchas en La Laguna

Con motivo de la Romería de San Benito Abad, se celebrará a las cinco de la tarde del próximo domingo, en la cancha del Estadio de la Manzanilla, un interesante encuentro amistoso entre el Real Hespérides, campeón de la Copa Primer Presidente y sub-campeón de Tenerife, y el Adargoma, campeón de Las Palmas.

Habrà un desafío entre el Pollo de Las Canteras y Hermenegildo, Brazo de Hierro. Al vencedor se le entregará un trofeo donado por Gestoría Gaspar. Y el equipo que triunfe del enfrentamiento Hespérides-Adargoma, ganará una copa donada por la Agencia Acuña.

Citaciones ENTRENAMIENTO DEL JUVENIL UNION

Hoy, lunes, a las seis de la tarde, comenzarán los entrenamientos del Juvenil en el Estadio. Se ruega la puntual asistencia.—La Directiva.

JUVENIL PROSPERIDAD

Se cita a los jugadores para que asistan a los entrenamientos de la presente semana: martes, miércoles y viernes. También se cita a los directivos a una importante reunión, de esta noche, en el local social a las nueve treinta.

BALONCESTO
Damisetas, meyas, balones, zapatos, medias, números.
MANUEL LOVERC
Imeldo Berns, 2ª

REPORTAJE GRAFICO MARTINON